

Hunedoara, 26 august 2015

Comunicat de presă

“CLOUD-COMPUTING - O SOLUȚIE PENTRU IMM-URILE DIN REGIUNEA VEST” Știre informativă privind finalizarea proiectului

S.C. Target S.R.L. Hunedoara a obținut în luna iunie 2014, finanțarea proiectului „Cloud-Computing - o soluție pentru IMM-urile din Regiunea Vest”, cod SMIS 25903, în baza schemei de ajutor de minimis pentru sprijinirea microintreprinderilor pentru Domeniul Major de Intervenție 4.3. „Sprijinirea dezvoltării microintreprinderilor”, Axa prioritară 4. „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local”, din cadrul programului Regio - Program Operațional Regional 2007-2013.

Contractul de finanțare a fost încheiat între Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management, Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, în calitate de Organism Intermediar și S.C. Target S.R.L., în calitate de Beneficiar.

Obiectivul general al proiectului a fost creșterea competitivității economice a firmei și integrarea acesteia într-un mediu economic european.

Obiectivul specific al proiectului a fost realizarea structurii tehnologice necesare oferirii serviciilor informatice de tip CLOUD COMPUTING firmelor mici și mijlocii din regiunea de Vest.

Valoarea totală a proiectului este de 555.355,08 lei, din care:

- valoarea totală eligibilă a proiectului - 397.867,00 lei;
- valoarea eligibilă nerambursabilă a proiectului - 397.867,00 lei;
- valoarea neeligibilă, inclusiv TVA aferentă valorii totale a proiectului - 157.488,08 lei.

Rezultatele obținute după implementarea proiectului sunt:

1. realizarea infrastructurii informatice necesare comunicării prin internet în condiții de siguranță informatică cu clienții, în vederea prestării serviciilor cloud computing (servele, spații de stocare date, stații de lucru, software necesar implementării serviciilor).
2. angajarea a 4 persoane, pentru începerea furnizării serviciilor informatice în anul de după terminarea proiectului.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Pentru orice fel de informații vă stăm la dispoziție la telefon: 0254.716.501, fax 0254.711.400, e-mail: target_hd@yahoo.com, persoana de contact: Szabo Laszlo, manager proiect, iar pentru mai multe informații despre POR accesați: www.inforegio.ro.